

ЗИМНЯЯ ШКОЛА ДАЛА СТАРТ ГОДУ ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА



Пресс-служба Профсоюза. 20.01.2023

Какое событие ждут молодые педагоги в начале года? Конечно, «Зимнюю школу»! Уже в шестой раз 19-20 января активные, позитивные, творческие молодые педагоги и наставники собрались на ФОКе «Гагаринский» в Первоуральске, чтобы овладеть прогрессивными педагогическими технологиями воспитания и обучения, обменяться лучшими педагогическими практиками и познакомиться с коллегами.

Шестая школа собрала рекордное для выездного формата мероприятия количество участников - 125 человек из 44 муниципальных образований и 15 профессиональных образовательных организаций.

В первый день участники Школы прошли 4 мастер-класса от ведущих педагогов Свердловской области. Александра Притчина, учитель русского языка и литературы школы № 197 Екатеринбурга, показала возможности сделать урок нескучным. Молодые педагоги и наставники учились создавать образовательные посты и видеоролики в социальных сетях, использовать литературные мемы и геотеги, телеграмм-каналы литературных героев, поэтические баттлы. Павел Земцов, учитель русского языка и литературы школы № 21 Екатеринбурга, показал, как можно использовать креолизованные тексты и социальную рекламу на уроках. Мария Филиппова, учитель английского и французского языка гимназии № 41 Новоуральска, научила форме обратной связи через технологию «Активная оценка». Своим опытом работы с семейными архивами в проектной деятельности «История моей семьи - история моей Родины» поделилась Елена Зимина, учитель истории и обществознания гимназии № 18 Нижнего Тагила.

В этом учебном году в ряде школ Свердловской области введена должность советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями. Как организовать работу советника, какие проблемы могут возникнуть в его работе и как Свердловское региональное отделение Российского движения школьников осуществляет координацию работы советников – все эти вопросы обсудила с участниками Школы председатель отделения Наталья Ермаченко.

Неожиданным сюрпризом к концу образовательного дня стала Выставка профессиональных достижений - технология обмена педагогическими практиками, предложенная заместителем директора по научной работе Свердловского педагогического колледжа Мариной Кузнецовой. С помощью торгов были определены шесть лучших практик, которые представляли «Звездные дуэты» - молодой педагог и наставник уже всему залу на следующий день.

На второй день для участников Школы была организована встреча с председателем Комитета по социальной политике Законодательного собрания Свердловской области Вячеславом Викторовичем Погудиным. Состоялся диалог по проблемам, которые волнуют педагогов и их наставников: оплата труда, социальные льготы педагогам по компенсации расходов на дорогу к месту работы, предоставление льгот для детей педагогических работников. Вячеслав Викторович подробно и внимательно остановился на каждом вопросе, пояснил возможные механизмы решения. За десять лет работы в Законодательном Собрании он досконально изучил все особенности работы системы образования области, все сложности и задачи, которые приходится решать, как на областном, так и на муниципальном уровне. Неважных, незначительных вопросов нет - каждый требует внимания и участия.

Завершилась Зимняя школа выступлениями четырех команд участников и торжественным открытием Года педагога и наставника в Свердловской областной организации Профсоюза!

Вот что думают о прошедшем событии его участники

Мария Соловьева:

– Принимала участие в Зимней школе в первый раз, понравилось, что все очень насыщенно! Актуальные мастер-классы, полезная информация от официальных лиц и организаторов мероприятия, атмосфера праздника, и в то же время, все учились, трудились, что-то сочиняли. А главное – это сами участники! Какие же все разные и такие классные! Это был очень необычный новый опыт!

Екатерина Семенчикова:

– Благодарим организаторов за отличное мероприятие, полезные мастер-классы, интерактивы и заряд положительными эмоциями! Такие разные педагоги со всей области за два дня нашли общие интересы и обменялись полезным опытом. Надеемся на новые встречи!

Оксана Мнацаканян:

– Педагогам с классами - браво, некоторые очень вдохновили именно энтузиазмом и подходами! Работа СОПК с залом (лучшие практики, звездные дуэты) - бесподобная практика, я в восторге от этого интерактива! Впервые посетила Зимнюю школу, два года меня уговаривали, и на третий - я сдалась и НЕ ПОЖАЛЕЛА!

Ксения Узких:

– Благодарим за проведение подобных мероприятий. Возможность быть увиденными, услышанными, получить поддержку и обратную связь - это действительно важно для педагога.

Татьяна Губина:

- Команда Оранжевых (преподаватели СПО) благодарит за предоставленную уникальную возможность общения в неформальной обстановке с максимально насыщенным профессиональным содержанием.

До новых профессиональных встреч, коллеги!